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ATA DA QUARTA (4ª) SESSÃO SOLENE DA DÉCIMA SÉTIMA (17ª) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, na sala 

das Sessões “Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência do Vereador Matheus Garcia Carvalho.  

Aos 18 (dezoito) dias do mês de dezembro (12) do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). A cerimônia teve 

como objetivo prestar uma homenagem solene ao Professor, Aluno e Profissional da Educação Destaque. 

Neste momento em conformidade com às Leis 1.839/2021, 1.879/2022 e 2.025/2025; serão homenageados 

os professores; alunos; e ainda os profissionais que se destacaram no âmbito educacional neste ano de 2025 

em nosso município. O Exmo. Presidente convidou as seguintes autoridades para compor a Mesa Honrosa 

vereador Celso Zucoloto, a Secretária de educação Rosane Alves da Silva, e as diretoras das escolas, a Sra. 

Luzia Helena dos Santos (EEEFM “Jerônimo Monteiro) e a Sra. Maria Clotilde Zucoloto (EMEF “Nicolau 

Borges). Com o registro da chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Celso Zucoloto, 

Leneandro Braga Goulart, Maria Luiza De Oliveira Liparizi e Matheus Garcia Carvalho. Com 

ausência devidamente justificada do vereador Eduardo Gomes. Convidou a todos para se colocarem de pé 

para a leitura bíblica, realizada pelo vereador Leneandro Braga Goulart, e em seguida cantarem o Hino 

Nacional e o Hino Municipal. Registrou a presença de ilustres autoridades nesta sessão. O Exmo. Presidente, 

Matheus Garcia Carvalho, sob a proteção de Deus, declarou aberta a presente Sessão Solene em 

Homenagem ao Professor Destaque “Josias Rodrigues da Fonseca”; Alunos Destaque; e Profissional 

Destaque, neste ano de 2025. Solicitou ao secretário da mesa, o vereador Leneandro Braga Goulart, para 

que convidasse os homenageados de cada seguimento para tomar seus lugares: Segmento Educação 

Infantil: Srª Verônica Machado Scarpe – CMEI “Diva Saviatto Duarte”, Srª Gislaine Carrari Porto – 

CMEI “Prof. Thiago Zucoloto Machado”. Segmento Ensino Fundamental Séries Iniciais: Srª Josiani 

Ferreira de Almeida Cardoso – EMEFIT “Paulo Pereira Gomes”, Srª Eva Rodrigues de Souza – EMEF 

“Nicolau Borges”, Srª Adriana da Silva Prata – EMEF “André Altoé”. Segmento Ensino Fundamental 

Séries Finais: Srª Talita Miranda Teixeira Xavier (Representada pela Sra. Lidiane) – EEEFM 

“Jerônimo Monteiro”. Segmento Ensino Médio: Srª Giseli Thomaz Reis Scarpe – EEEFM “Jerônimo 

Monteiro”, Sr. Rafael Capucho Moraes – EEEFM “Jerônimo Monteiro”. Seguimento Educação de 

Jovens e Adultos - EJA: Sr. Jailson Mauricio Pinto – EEEFM “Jerônimo Monteiro. Segmento Escolas do 

Campo: Srª Paula Cristina Mauri de Castro Abreu – EMEF “Juscelino Kubitschek”, Srª Herica Ravani 

Spano Alvares – EMEF “Córrego do Meio”. Convidou ainda os alunos que se destacaram no ano de 2025 

de cada seguimento, para também tomarem seus assentos: Segmento Ensino Fundamental Séries Iniciais: 

Laura Gonçalves Almeida Toledo – EMEF “Nicolau Borges”. Marina de Paula da Silva – EMEFIT 

“Paulo Pereira Gomes”, Antonia Nantet de Oliveira – EMEF “André Altoé”. Segmento Ensino 

Fundamental Séries Finais: Rebeca Maria Silva – EEEFM “Jerônimo Monteiro”. Segmento Ensino 

Médio: Eloa Moreira Faustino – EEEFM “Jerônimo Monteiro”. EJA: Mirian Silas Vieira – EEEFM 

“Jerônimo Monteiro”. Segmento Escolas do Campo: João Lucas Gonçalves Alves – EMEF “Juscelino 

Kubitschek”, Nicoly Spano Alvares – EMEF “Córrego do Meio”. Convidamos ainda os Profissionais que 

se destacaram no ano de 2025, para também tomarem seus assentos: Marcia Araújo da Silva – Cuidadora 

Escolar – EMEFIT “Paulo Pereira Gomes”. Tâmara Marinho Lanes – Coordenadora Escolar – EMEF 

“Nicolau Borges”. Aniely Neves Celestino – Coordenadora Escolar – CMEI “Diva Saviatto Duarte”. 

Luciene Rangel Vasconcelos da Silva – Merendeira Escolar – CMEI. Carla Venâncio Moreira 

Gonçalves – Cuidadora Escolar – EMEF “André Altoé”. Ana Patricia de Aquino Binoti – Agente de 
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Suporte Educacional – EEEFM “Jerônimo Monteiro”. Maria da Penha Moreira da Silva, Alan Silva dos 

Santos – Motorista – Secretaria Municipal de Educação. Convidou a senhora Naiara Cabanez para tomar 

assento em plenário, a mesma receberá homenagem por receber a medalha educador e alfabetizador 2024, e 

a aluna Daiane Gussani da EEEFM “Jerônimo Monteiro”. Em seguida passou-se a palavra ao Vereador 

Leneandro Braga Goulart, para falar em nome de todos os vereadores sobre essa homenagem. Franqueou-

se também a palavra a diretora da EEEFM Jerônimo Monteiro, Sra. Luzia Santos para fazer uso da 

tribuna. Neste momento, franqueou-se a palavra na tribuna da Câmara Municipal, a Secretária Municipal 

de Educação a Sra. Rosane Alves da Silva, para falar em nome das homenageadas e homenageados. Dando 

continuidade à solenidade o Exmo. Presidente, Matheus Garcia Carvalho, passou para o momento de 

homenagem aos professores que se destacaram e continuam a se destacar em nosso município, 

personalidades que receberão esta honraria como reconhecimento pelo excelente trabalho realizado no 

presente ano. Convidou o Vereador Celso Zucoloto para entregar a homenagem a Senhora Verônica 

Machado Scarpe, no segmento Educação Infantil da CMEI Diva Saviatto Duarte. Convidou o Vereador 

Celso Zucoloto para entregar a homenagem a Senhora Gislaine Carrari Porto, no segmento Educação 

Infantil da CMEI “Prof. Thiago Zucoloto Machado”. Convidou o Vereador Celso Zucoloto para entregar a 

homenagem a Senhora Josiani Ferreira de Almeida Cardoso, no segmento Ensino Fundamental - Séries 

Iniciais da EMEFIT Paulo Pereira Gomes. Convidou o Vereador Maria Luiza de Oliveira Liparizi para 

entregar a homenagem a Senhora Eva Rodrigues de Souza, no segmento Ensino Fundamental – Séries 

Iniciais da EMEF Nicolau Borges. Convidou o Vereador Maria Luiza de Oliveira Liparizi para entregar a 

homenagem a Senhora Adriana da Silva Prata, no segmento Ensino Fundamental – Séries Iniciais da 

EMEF “André Altoé”. Convidou o Vereador Maria Luiza de Oliveira Liparizi para entregar a homenagem 

a Senhora Talita Miranda Teixeira Xavier (representada pela professora Lidiane), segmento do Ensino 

Fundamental - Séries Finais da EEEFM Jerônimo Monteiro. Convidou o Vereador Leneandro Braga 

Goulart para entregar a homenagem a Senhora Giseli Thomaz Reis Scarpe, segmento Ensino Médio da 

EEEFM Jerônimo Monteiro. Convidou o Vereador Leneandro Braga Goulart para entregar a homenagem 

ao Senhor Rafael Capucho Moraes, segmento Ensino Médio da EEEFM Jerônimo Monteiro. Convidou o 

Vereador Leneandro Braga Goulart para entregar a homenagem ao Senhor Jailson Mauricio Pinto, 

segmento EJA da EEEFM Jerônimo Monteiro. Transferiu a presidência a vereadora Luiza Liparizi, para que 

o Exmo. Presidente Matheus Garcia Carvalho fizesse entrega das homenagens. Convidou o Vereador 

Matheus Garcia Carvalho para entregar a homenagem a Senhora Paula Cristina Mauri de Castro 

Abreu, Segmento Escolas do Campo. Convidou o Vereador Matheus Garcia Carvalho para entregar a 

homenagem a Senhora Hérica Ravani Spano Alvares, Segmento Escolas do Campo. Transferiu-se 

novamente a presidência para o vereador Matheus Garcia. Ato contínuo, passou-se a homenagem aos 

alunos e alunas que se destacaram; e evidenciam a educação de nosso município.  Convidou Celso Zucoloto 

para entregar a homenagem ao aluno Laura Gonçalves Almeida Toledo, no segmento Ensino Fundamental 

– Séries Iniciais da EMEF Nicolau Borges. Convidou Celso Zucoloto para entregar a homenagem ao aluno 

Marina de Paula da Silva, no segmento Ensino Fundamental - Séries Iniciais da EMEFIT Paulo Pereira 

Gomes. Convidou Luiza Liparizi para entregar a homenagem a aluna Antonia Nantet de Oliveira, no 

segmento Ensino Fundamental – Séries Iniciais da EMEF “André Altoé”. Convidou Luiza Liparizi para 

entregar a homenagem ao aluno Rebeca Maria Silva, segmento do Ensino Fundamental - Séries Finais da 

EEEFM Jerônimo Monteiro. Convidou Leneandro Goulart para entregar a homenagem a aluna Eloa 
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Moreira Faustino, segmento Ensino Médio da EEEFM Jerônimo Monteiro. Convidou Leneandro Goulart 

para entregar a homenagem a aluna Mirian Silas Vieira, segmento EJA da EEEFM Jerônimo Monteiro. 

Convidou Rosane Alves para entregar a homenagem ao aluno João Lucas Gonçalves Alves, Segmento 

Escolas do Campo. Convidou por fim Rosane Alves para entregar a homenagem a aluna Nicoly Spano 

Alvares, também do segmento Escolas do Campo. Convidou Rosane Alves para entregar a homenagem a 

aluna Daiane Gussani, do Ensino Médio integrado da EEEFM JM. Passou-se a homenagem os 

Profissionais que se destacaram; e evidenciam a educação de nosso município. Convidou Celso Zucoloto 

para entregar a homenagem a Senhora Marcia Araújo da Silva. Convidou Luiza Liparizi para entregar a 

homenagem a Senhora Tâmara Marinho Lanes. Convidou Leneandro Goulart para entregar a 

homenagem a Senhora Aniely Neves Celestino. Convidou Matheus Garcia para entregar a homenagem a 

Senhora Luciene Rangel Vasconcelos da Silva. Convidou Luzia Helena dos Santos para entregar a 

homenagem a Senhora Carla Venâncio Moreira Gonçalves. Convidou Maria Clotilde Zucoloto para 

entregar a homenagem a Senhora Ana Patricia de Aquino Binoti. Convidou Celso Zucoloto para entregar 

a homenagem a Senhora Maria da Penha Moreira da Silva. Convidou Rosane Alves para entregar a 

homenagem ao Senhor Alan Silva dos Santos. Passou-se ao momento da homenagem Título “Professor 

Alfabetizador 2024”, e convidou a Secretária de Educação Rosane Alves e a Professora Lílian Catem para 

entregarem a medalha a Sra. Naiara Cabanez. Convidou a Diretora do CEMEI “Thiago Zucoloto Machado” 

e os pais do Professor Thiago Zucoloto Machado (falecido), para receber a placa em homenagem a ele para 

ser anexada assim no CEMEI que leva seu nome. Franqueou-se a palavra a Sra. Regina (professora), para 

dar suas considerações em nome da Sra. Antonieta com relação a homenagem. Passou-se ao momento de 

homenagear as alunas Kauanny Teixeira Pinheiro Salucci, Larissa da Silva Marques, Alice Rodrigues 

Pimentel e os professores Andreia Cristina Giri Dias e Jailson Mauricio Pinto, para receber a 

homenagem por estarem representando o munícipio em nível internacional, com o projeto “ENTRE 

POMARES E SABORES”. Franqueou-se a palavra a Professora Andreia Giri para expressar suas 

considerações sobre a homenagem. Franqueou-se a palavra a Diretora da Escola Estadual, a Senhora Luzia 

Helena dos Santos, para expressar considerações sobre a trajetória do Projeto Entre Pomares e Sabores, 

onde a mesma aproveitou o ensejo para realizar a entrega das placas de homenagem aos representantes do 

projeto. Dando continuidade, registrou a presença das vereadoras mirim Bárbara Spano e Rebeca Maria 

Silva, que iniciaram seus mandatos no ano de 2026. Franqueou-se a palavra aos vereadores Luiza Liparizi e 

Celso Zucoloto, para as considerações finais sobre a solenidade. Franqueou-se também a palavra a 

professora Giseli Thomaz Reis Scarpe para falar em nome dos professores homenageados. Franqueou-se 

ainda a palavra a Sra. Ana Patricia de Aquino Binoti para falar em nome dos profissionais da educação 

homenageados. O Exmo. Presidente agradeceu a atenção dos que acompanharam a solenidade pelas redes 

sociais, pela rádio vida FM; agradeceu a presença de todos na Câmara Municipal. Nada mais havendo a 

tratar; às vinte horas e quinze minutos (20:15min); foi declarada encerrada esta Sessão Solene em 

homenagem e reconhecimento ao Professor, Aluno e Profissional da Educação destaque. 
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4ª SESSÃO SOLENE DA CMJM EM HOMENAGEM AO ALUNO, PROFESSOR E PROFISSIONAL 

DA EDUCAÇÃO DESTAQUE “JOSIAS RODRIGUES DA FONSECA” Leis 1.839/2021, 1.879/2022 e 

2.025/2025  

18 DE DEZEMBRO DE 2025 

Assinaturas dos presentes: 

 

 


